Sauer 505 Synchro XT, mit Zeiss Conquest V6 2-12x50 M, mit Schiene

Kaliber: Langwaffen - Repetierer **Kategorie:** .308, .30-06, 8x57 JS

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Sauer 505 Synchro XT, mit Zeiss Conquest V6 2-12x50 M, mit Schiene

inkl. Schalldämpfer Sauer Titanium Pro

inkl. Sauer Gewehrriemen

Das Modell 505 Synchro XT zeichnet sich durch den ErgoMax Kunststoffschaft und dem Kunststoff Kammergriff aus. Die Sauer 505 ist mit ihrem ergonomischen Design ein absoluter Blickfang. Ihr eleganter und dynamischer Look verbindet Schönheit und Funktionalität perfekt miteinander. Diese Büchse ist schlank, schön und geschmeidig - ein unwiderstehliches Modell, das viele Generationen begeistern wird. Der Polymer-Lochschaft macht die Synchro XT zur Allwetterbüchse. Das ergonomisches Design, Eleganz und Dynamik fällt sofort ins Auge. Mittels des höhenverstellbaren Schaftrückens kann die Schaftbacke den persönlichen physischen Bedürfnissen beim Anlegen und Visieren angepasst werden. Die Schaftlänge beträgt 36,5 mm. Polymer ist ein leichtes und äußerst widerstandsfähiges Material, So kann man die Sauer 505 Synchro XT Black regelmäßig bei widrigen Witterungsbedingungen einsetzen.

KOMPLETT NEUES SYSTEM[]- Solides, robustes Stahlgehäuse unglaublich robust[]- Seidenweicher Kammergang[]- Super leise, extrem schnell

LEICHTE HANDSPANNUNG - Bequemes Spannen und Entspannen - Unglaublich

IDEALES ABZUGSGEWICHT

Output

Verstellbarer Quattro-Abzug sorgt für das ideale

Abzugsgewicht

Für jede jagdliche Situation individuell einstellbar auf die Gewichte

350, 750, 1.000 und 1.250 g

SICHERES MAGLOCK[]- Integrierte Magazinsicherung[]- Kein ungewolltes Auslösen des Magazinknopfs

MODULARE VIELSEITIGKEIT[]- Ein System für alle Kaliber[]- Einfaches Wechseln von Kalibern[]- Leichtes Tauschen von Schaftpaaren

LEGENDÄRE SAUER-PRÄZISION[]- Kaltgehämmerter Büchsenlauf[]- Ausgereifte Symbiose aller Bauteile

BEWÄHRTE SATTELMONTAGE[]- Einfach zu montieren[]- Absolut wiederholgenau

Weitere Produktdetails:

[]- Schaftmaterial Poly Black[]- Schaftform ErgoMax[]- Metalloberflächen plasmanitriert[]- Gehäusematerial Stahl 16MnCr5[]- Material Abzugsbügel und Abzugszüngel Poly Black[]- Oberfläche Verschluss poliert[]- Kammergriffkugel 23 mm Poly[]- Optimierter Verschluss 1-teilig für besten Kammergang[]- Optimierte Handspannung[]- Polymer Magazin & MagLock[]- Gewicht ca. 3500 g[]- Zeiss Conquest V6 2-12x50 M, mit Schiene[]- Sauer Sattelmontage[]- Montiert und eingeschossen (Serienmäßig werden die Waffen von uns mit günstiger Munition eingeschossen. Ein Einschießen mit Ihrer Wunschmunition ist gegen Aufpreis selbstverständlich möglich)

Zeiss Conquest V6 2-12x50, mit Schiene

Das neue 6-fach Zoom Zielfernrohr von ZEISS

Mit Conquest V6 setzt ZEISS einen neuen Standard in der oberen Mittelklasse. Ob Ansitz, Bewegungsjagd, Pirsch oder Weitschuss – die Zieloptiken mit 6-fach-Zoom überzeugen in jeder jagdlichen Situation. Sie kombinieren bewährte ZEISS Qualität mit modernster Technik und einem robusten, funktionalen Design – und das zu einem hervorragenden Preis-Leistungs-Verhältnis. Die überragende Bildqualität und Klarheit verdankt das Conquest V6 einer Lichttransmission von 92 Prozent, moderner Mehrschichtvergütungen sowie weiten Sehfeldern. Geschützt wird die hochwertige Optik durch ein schwarzes, matt eloxiertes Aluminium-Gehäuse. Die LotuTec® Beschichtung und eine neue, optionale ASV runden das Paket ab.Das

ZEISS Conquest V6 ist das Optimum für den aktiven läger, der eine wielseitige Zieloptik für den täglichen Praxiseinsatz sucht VDB Geschäftsstelle: Gisselberger Straße 10 - 35037 Marburg Telefon: +49 (0)6421 480 75-00 - Telefax: +49 (0)6421 480 75-00 - info@vdb-waffen.de

Für alle Fragen rund um die Themen Waffen, Optik und Munition, wenden Sie sich vertrauensvoll an Herrn Mocek oder Herrn Hollstein.

Bei dem Kauf einer Neuwaffe laden wir Sie exklusiv zum direkten testen Ihrer neuen

Sauer 505 Synchro XT, mit Zeiss Conquest V6 2-12x50 M, mit Schiene 5.499,00 EUR*



Anbieterinformationen

Christian Mocek e.Kfm.

Esterholzer Straße 36 29525 Uelzen Niedersachsen

Telefon:

0581 2001

Fax:

0581 77381

E-Mail:

info@volber.de

Webseite:

www.volber.de